

## **Dr. Aszódi Ágnes szakfőorvos, szülész-nőgyógyász**

Dr. Aszódi Ágnes Miskolcon született orvos családban. Egyetemi tanulmányait a Debreceni Orvos- és Gyógyszerésztudományi Egyetem Orvostudományi Karán végezte, ahol 1983-ban szerzett orvosi diplomát.

Az egyetem elvégzését követően Miskolcon helyezkedett el, 1983 és 1998 között a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórházban, valamint a Semmelweis Kórházban dolgozott. 1987-ben szülész-nőgyógyászból szerzett szakvizsgát, majd 1994-ben szülész-nőgyógyászati ultrahang jártassági vizsgát tett.

1998. február 1-je óta dolgozik a Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat nőgyógyászati szakrendelésén, 2006 januárja óta szakfőorvosként.

Több mint másfél évtizede végzi a terézvárosi nőgyógyászati betegek szakellátását, a kismamák terhes-gondozását. Széleskörű szakmai tapasztalata és odaadó munkája eredményeképpen fejlődött Terézváros nőgyógyászati szakrendelése, terhes-gondozása, menopauza és osteoporosis szakellátása, a nőgyógyászati és terhességgel kapcsolatos panaszok kezelésének magas színvonalú és minőségi ellátása.

Dr. Aszódi Ágnes közvetlen, segítőkész, munkatársai és betegei körében igen közkedvelt. Tagja a Magyar Nőorvosok Társaságának, a Magyar Szülészeti-Nőgyógyászati Társaságnak, a Magyar Menopauza Társaságnak és a Magyar Osteoarthrológiai és Osteoporosis Társaságnak is.

A terézvárosi betegek jobbulása, gyógyulása, valamint az egészséges magzatok világrajövetele érdekében kifejtett munkáját a szakmai felkészültség, felelősségtudat és az empátia jellemezte és jellemzi, melyhez kellő szakmai alázat és munkavégzés párosul.

Dr. Aszódi Ágnest mind betegei, mind munkatársai megbecsülik és elismerik, 2012-ben a Terézvárosi Egészségügyi Szolgálatnál az Év orvosa elismerésben részesült. A Terézvárosi Egészségügyi Szolgálat Közalkalmazotti tanácsának elnökeként nemcsak a szűkebb szakterületét érintő kérdésekben, hanem a munkavállalók érdekeinek képviseletében is részt vesz.

Szakmai munkája és példamutató emberi magatartása alapján Terézváros Önkormányzatának Képviselő-testülete Fromm Pál Emlékérem kitüntetésben részesíti.